

13 Feb 2009

Errata to the 6th edition:

Page ix, line 21: "empiricists" should be "empiricist's"

Page 1, 2 lines from the bottom: "dynammic" should be "dynamic"

Page 7, line 7 AND 8: "Liebniz" should be "Leibniz"

Page 8, line 13: "Liebniz" should be "Leibniz"

Page 18, line 3 & 4: "show the promise" should be "show promise"

Page 23, line 18: "descendants extensions of DENDRAL" should be "descendants and extensions of DENDRAL"

Page 27, last line of page: "presneted" should be "presented"

Page 28, line 2: "Rather, We adhere" should be "Rather, we adhere"

Page 37, end of line 18 from the bottom "computational" should be "computational"

Page 39, 8 lines from bottom: "clear(c)" should have its font size reduced 1 point

Page 40, lines 12 through 19 are 1 point size to small (corrections may require reducing the blank space on the page to retain the page break as it is)

Page 40, 2 lines from bottom "se" should be "see"

Page 43, lines 2 AND 3: "won t" should be "won't" this needs to be fixed FOUR times

Page 54, line 7: the font for "n" in "n terms" should be the same font as "arity n" earlier in that line

Page 66, line 25: "tom s" should be "tom's"

Page 66, 3 lines from the bottom: "jack s" should be "jack's"

Page 69, 9 lines from the bottom: "SUBS1 := FAIL" should be "SUBS1 = FAIL"

Page 69, on lines 6 AND 7 from the bottom, replace ": =" with ":= (that is, remove the space between the two symbols)

Page 81, line 6: "b2, , b7)" should be "b2, ..., b7)" - that is, add the ellipsis "..."
AND remove the space between 7 and the)

Page 129, line 2 after section 4.1.2: "Creatred" should be "Created"

Page 129, line 2 after section 4.1.2: "dynamic" should be "dynamic"

Page 149, line 7: the dagger symbol should be ">=" (use the combined 'greater than or equal to' font if you have one. It is on line 4 of page 148 except that the "<" is ">")

Page 175, in the Table 5.1 caption "532" should be "542"

Page 179, 14 lines from the bottom "who's" should be "whose"

Page 179, 13 lines from the bottom: "5.4" should be replaced by "5.3"

Page 180, 8 lines from the bottom: "5.4" should be replaced by "5.3"

Page 184, 17 lines from the bottom: replace "individual pieces of evidence partition" with "evidence supporting each hypothesis partitions"

Page 185: missing period, ".", at the end of the page

Page 187, 2nd to last line of text, remove the comma, ",", between "|" and "uses"

Page 206, last line of page: add to end of last line "]"

Page 243, 4 lines from the bottom: "casks" should be "tasks"

Page 314 "contrller" should be "controller"

Page 343 "wwe" should be "we".

Page 373 figure "9.18" should be labeled "9.20"

IMPORTANT: The footer though out Chapter 14 incorrectly says Chapter 13
Page 609 “explicitl” should be “explicitly”
Page 746, column 1, line 26: “dynammic” should be “dynamic”
Page 750, column 1: the page reference for “most general unifier” should be
“68”
(not “58”)